

## 扶輪之宗旨

扶輪之宗旨在於鼓勵並培養以服務之理想為可貴事業之基礎，尤其著重於鼓勵並培養：

- 一、藉增廣相識為擴展服務之機會。
- 二、在各種事業及專門職務中提高道德之標準，認識一切有益社會的業務之價值；及每一扶輪社員應尊重其本身之業務，藉以服務社會。
- 三、每一社員能以服務之理想應用於個人、事業及社會之生活。
- 四、透過結合具有服務之理想之各種事業及專門職務人士，以世界性之聯誼，增進國際間之瞭解，親善與和平。

## 四大考驗

我們所想、所說、所做的

事應事先捫心自問：

- 一、是否一切屬於真實？
- 二、是否各方得到公平？
- 三、能否促進親善友誼？
- 四、能否兼顧彼此利益？

Rotary  
Club of Tucheng Sanyin



2016-2017 年度

國際扶輪 3490 地區 第七分區

# 土城山櫻扶輪社

Rotary Club Of Tucheng Sanyin, New Taipei City, Taiwan

中華民國 105 年 9 月 20 日出刊 第 13 卷 12 期 Vol.13 No.12

社址：新北市土城區中央路 3 段 92 號 3 樓

電話：02-2267-9958

傳真：02-2267-4401

社長：張瑞芬 Fendi

秘書：于錦花 Rita

社刊主委：林芳容 Sandy

### 例 會事項報告 第 636 次

#### 一、出席報告

09/08

|           |      |
|-----------|------|
| 社員人數..... | 53 名 |
| 出席人數..... | 38 名 |
| 出國人數..... | 1 名  |
| 補出席.....  | 6 名  |
| 免計出席..... | 1 名  |
| 缺席人數..... | 7 名  |
| 出席率.....  | 87%  |

#### 二、出國社友，祝您一路順風！

Bank

#### 三、補出席社友

Amanda、Amy、Jane、Jean、Lier、P.P.Michelle

#### 四、免計出席

May

#### 五、本次例會我們想念妳！

Allie、Cake、Gift、Maggy、Nancy、Rose、Sammi

### 紅箱區

9 月 8 日七分區六扶輪社聯合例會爐邊、中秋晚會暨金榜題名頒獎活動，紅箱暫停一次。



### Fendi 社長致贈 金榜題名獎金



### 本週例會

第 637 次

- ☆日期：9 月 20 日 (二) 中午例會
- ☆講師：王成志姑爺
- ☆題目：牙齒整體美學與牙週病的防治
- ☆召開 9 月理事會

### 下週例會

第 638 次

- ☆日期：9 月 27 日 (二) 中午例會
- ☆召開 9 月社務行政會議
- ☆邀請中華扶輪獎學金申請人至社館做簡介  
博士班申請人 - 蔡欣妤同學  
碩士班申請人 - 王奕惟同學

### 壽星生日快樂



Tina 社友 (09.24)

Cake 姑爺梁龍駿 (54.09.25)

### 結婚週年快樂

Tina 社友 & 王家盛 (85.09.20)



## 來函照登~慶祝扶輪基金會百週年慈善紀念音樂會

說明：

- (1) 國際扶輪 3490 地區與板橋西區扶輪社將於 105 年 9 月 28 日 (星期三) 共同舉辦「慶祝扶輪基金會百週年慈善紀念音樂會」，藉此活動來宣揚 Rotary Foundation 成就最大的一項全球性服務 - 《End Polio Now》根除小兒麻痺，在全球扶輪人努力不懈的服務之下，目前僅剩巴基斯坦與阿富汗兩個國家還持續有新增病例，預計最晚於 2018 年根除小兒麻痺，讓小兒麻痺症永遠根除。有鑑於此一偉大工程，本社特舉辦此音樂會宣導並期盼全體社友共襄盛舉。
- (2) 宣導辦法：利用音樂會倡議全場與會扶輪社友，象徵性捐款以示支持扶輪基金會與《End Polio Now》。本社將比照 比爾·蓋茲 多年來支持扶輪基金會的方式，你捐 1 元，板橋西區扶輪社捐 1 元，比爾·蓋茲將一比一捐出 2 元予扶輪基金會，全額做為根除小兒麻痺基金。
- (3) 屆時鼓勵當晚參加「慶祝扶輪基金會百週年慈善紀念音樂會」之「扶輪社友」，透過象徵性捐獻 (以不超過台幣 100 元為限) 表達您對根除小兒麻痺活動的支持。音樂會報名方式請洽各社執行秘書，如有未盡事宜，敬請聯絡：板橋西區扶輪社執行秘書郭小姐，電話：02-8967-0562 信箱：panhsi520@gmail.com

正本：如受文者  
副本：地區總監、地區辦公室、總監辦事處

板橋西區扶輪社 社長 劉炳杉  
慈善音樂會主委 前總監 洪清暉

### 社務訊息

1. 9/21 (三) 社區服務 - 捐血活動，時間：早上 9:00 地點：土城區三民路 4 號，參加人員請著運動服，備早餐。
2. 9/28 (三) 晚上 6:30 慶祝扶輪基金會百週年慈善紀念音樂會，地點：新北市政府 3 樓多功能集會堂。
3. 9/30 (五) 中午 12:20，拜訪三峽社須 10 位社友，參加人員敬請準時出席、著制服。
4. 10/1 (六) 上午 9:30 16-17 第四、七分區第二次社務會，地點：鶯歌社館 (鶯歌區文化路 181 號 2 樓)。
5. 10/2 (日) 上午 6:00 第七分區社區服務~節能減碳 - 自行車自我挑戰賽，主辦社：土城社，地點：土城國中 (土城區永寧路 18 號)



ROTARY  
SERVING  
HUMANITY  
扶輪服務人類

每星期二中午 12 時 30 分 新北市土城區中央路三段 92 號 3 樓會議室

E-mail: rotary-sy@umail.hinet.net



## 第七分區地區獎助金 躁鬱症防治 ~ 身心靈成長團體志工活動

文：土城山櫻扶輪社 前社長 許秋玉 P.P. Yuh

我們以“預防醫學”的角度來看，如果 30 年前有著一群專業、熱誠的醫師團隊與志工們，宣導服務，協助社會角落的一群需求聲音，也許鄭捷捷運殺人、小燈泡等震撼事件的角色人物，不但可避免，甚可引導在專才上，並進而阻止破壞、傷害，降低甚至消失，更有機會轉為助力。

我以曾經是 2014-15 土城山櫻扶輪社社長的身分再次呼籲，一群邊緣人的角色者，他們內心世界的惶恐與消失的安全感，正如此循環式的複製、演變，更讓國際社會的人們受盡威脅，付出慘痛的經歷與無可彌補的傷痕。

台灣是寶島，以愛以善為寶，真可謂麻雀雖小五臟俱全，舉凡國際扶輪社、慈濟等善心團體的無私奉獻，愛心關懷，身體力行的一群義工們，台灣真好。

個人更深深地感謝國際扶輪 3490 地區第七分區全體社友扶輪先進們的支持，與地區獎助金的資助；協同李秀娟醫師主導暨全體身心心靈工作的老師及志工團隊們的用心、專注，才能夠讓此股社會關懷的力量成熟茁壯。

此值第三年的服務計劃 2016-17 年度社區及網路宣傳開跑，志工招募活動熱烈展開，我滿心期望更多更多各行各業志工們加入，接受訓練，一起為祥和的社會努力。

最後以家屬的心境分享，我們《接受他們（患者為疾病所苦）存在的事實，一點一滴的心靈灌溉，期待修補日愈凋零的枝葉》。



105.09.08 第七分區各社社長、A.G.、D.V.S. 與莊淇銘講師合影



105.09.08 第二次爐邊會議爐主合影



105.09.08 山櫻社社友、姑爺合影



105.09.08 Fendi 社長致贈生日禮物予 P.E. Karen、Doris 姑爺趙清圳



105.09.10 第七分區地區獎助金 - 躁鬱症防治 - 身心靈成長活動



105.09.11 柚見光臨關懷弱勢舉辦千人賞月活動

